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МакДональдз Юкрейн став кращим роботодавцем в Україні

За  результатами  щорічного  незалежного  дослідження  компаній  Aon  Hewitt  і  HR  Center, 
компанія  «МакДональдз  Юкрейн  Лтд»  другий  рік  поспіль  посіла  1  місце  в  рейтингу  «Найкращі 
Роботодавці в Україні» серед великих компаній. 

«Для нас велика честь посісти перше місце у рейтингу найкращих роботодавців України, – говорить 
Наталія Тіморіна, Chartered MCIPD, директор з персоналу «МакДональдз Юкрейн Лтд». – Результати цього 
дослідження є свідченням того, що і працівники і керівники різних рівнів в кожному ресторані і в кожному 
відділі разом створюють дружню атмосферу, яка супроводжує постійний розвиток та кар’єрне зростання». 

МакДональдз  інвестує  більше  1  млн  грн  на  рік  в  освітні  програми  для  працівників.  В  компанії  
особлива увага приділяється навчанню, розвитку талантів співробітників, саме тому процес кар’єрного росту 
персоналу  в  компанії  відбувається  безперервно.  Так,  близько  10%  персоналу  щорічно  отримують 
підвищення.

Різноманітні  мотиваційні  програми,  сумісний відпочинок,  визнання досягнень співробітників  також 
сприяють  створенню  атмосфери,  яка  надихає  команду  МакДональдз.  Наприклад,  програма  «Твоя 
стипендія» винагороджує працівників-студентів, які відмінно навчаються та працюють. У 2011 році стипендії  
у розмірі 3 000 грн. отримали 63 співробітники і 3 працівники здобули супер стипендії у розмірі 7 000 грн. До 
того  ж  один  з  переможців  став  щасливчиком,  який  додатково  виграв  поїздку  на  Олімпіаду  2012р.  до 
Лондону.

МакДональдз надає можливість співробітникам компанії поєднувати роботу та стиль життя. Завдяки 
індивідуальному  розкладу  та  різноманітності  функцій,  робота  в  МакДональдз  може  підійти  кожному  – 
студенту, молодій мамі і людині, яка прагне працювати повний робочий день. 

Саме завдяки зосередженості на командній атмосфері, гнучкості графіку та форм роботи, а також на 
постійному розвитку компанія МакДональдз стає переможцем в рейтингу «Найкращі Роботодавці в Україні» 
серед великих компаній. 

. 

«МакДональдз  Юкрейн»:  Компанія  «МакДональдз  Юкрейн»  є  лідером  у  галузі  ресторанів  швидкого 
обслуговування в Україні. Перший заклад «МакДональдз» в Україні було відкрито 24 травня 1997 у Києві. В 
21 місті України працює 71 заклад, обслуговуючи  приблизно 300 тисяч відвідувачів щодня. «МакДональдз» 
- один із найбільших іноземних інвесторів в Україні: компанія вклала у розвиток мережі та інфраструктури 
понад 150 мільйонів доларів. Сьогодні в компанії працює близько 7000 людей. За результатами щорічного 
незалежного  дослідження  компаній  Aon  Hewitt  і  HR  Center,  «МакДональдз  Юкрейн»  посіла  1  місце  у 
рейтингу «Найкращі Роботодавці в Україні  2010» у категорії «Великі компанії» та друге місце у рейтингу 
«Найкращі Роботодавці у Центральній та Східній Європі 2010/2011». Для більш детальної інформації, будь 
ласка, відвідайте наш сайт: www.mcdonalds.ua або www.mcfood.com.ua

Дізнавайтеся першими про новини компанії у соціальних мережах: 
http://www.facebook.com/McDonaldsUA та http://twitter.com/#!/McDonaldsUA
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